「パソコン工房 八幡店」がでっかくオープン!

2016年6月25日(土)より、オープン記念特別セールを開催!



※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム(代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪市浪速区)は、「パソコン工房 八幡店」のオープンを記念して、特価商品を沢山ご用意した『オープン記念特別セール』を6月25日(土)~7月1日(金)に開催いたします。

【オープン記念特別セール】

開催場所 : パソコン工房 八幡店

開始日時 : 2016 年 6 月 25 日(土) 11:00

オープン記念特価で、i i yama PC「STYLE∞(スタイル インフィニティ)」 の 15.6 型ノートパソコン が 39,980 円 (税別) でお買い得!

その他、6月25日(土)・6月26日(日)限定の大特価限定商品も大集合!

【オープニングイベント】

- (1)「ガラポンイベント」
 - 1,000円以上ご購入頂いたお客様を対象に、

ハズレ無し・豪華景品を用意したガチャガチャイベントを開催します。

※開催日時:6月25日(土)、6月26日(日)の2日間限定

(2) i i yama PC 応援キャラクター 「めしやま」と触れ合おう! ゆるキャラグランプリ 2015 にも参加した、めしやまが登場! お子さまとぜひ一緒にご来店ください!

※開催日時:6月25日(土)、6月26日(日)の2日間限定

【中古特価商品も充実!!】

(1) 日替わり中古特価商品!

メーカー製パソコンやタブレットなどが驚きの限定特価となって日替わりで登場!

※開催日時:6月25日(土)、6月26日(日)の2日間

(2) 買取査定額 10% UP!

「パソコン工房 八幡店 オープン記念特別セールチラシ」をレジにてご提示いただくと、 買取査定額を10%アップいたします。

※開催日時:6月25日(土)~7月1日(金)まで

□パソコン工房 八幡店 オープン記念特別セール情報

http://www.pc-koubou.co.jp/shop/sale/yahata_opensale1606.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p160617_3p01

ロパソコン工房 八幡店 店舗情報ページ

http://www.pc-koubou.co.jp/shop/shop_map/yahata.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p160617 3p02

【店舗情報】

店舗名: パソコン工房 八幡店

郵便番号 : 807-0856

住所 : 福岡県北九州市八幡西区八枝 4-3-14 電話番号 : 093-695-7871 / FAX:093-695-7872

Mail : yahata@pc-koubou.co.jp

駐車場 : 有り

営業時間: 11:00~20:00

定休日: 年中無休 ※年末年始は営業時間が異なる場合がございます。

イベントに関しての詳細は、当日、店頭スタッフまでお気軽にお問い合わせください。 掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく内容を変更する場合があります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社 ユニットコム 販促企画部

Tel : 03-4334-9037 / Fax : 03-4334-9012

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp